

एसआरएम कैंपस में शिक्षण पर परिचर्चा

हिन्ट संवाददाता

मोदीनगर। एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में शिक्षा के क्षेत्र में वर्तमान परिस्थितियों पर चर्चा करने के लिए विभिन्न शिक्षण संस्थान के प्रबंधको व शिक्षाविदों को आमंत्रित कर एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में मोदीनगर एवं आसपास के क्षेत्र के लगभग सभी शिक्षाविद, विद्वान उपस्थित हुए। कार्यक्रम की शुरुआत आर्गंतुकों के स्वागत एवं दीप प्रज्वलन के साथ की गई। संस्थान के डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ. एस. विश्वनाथन ने अपने संदेश में उच्च शिक्षण संस्थानों व विद्यालयों के समन्वय व एकजुट होकर काम



करने पर जोर दिया। डीन मैनेजमेंट डॉ. एनएम मिश्रा ने अपने संदेश में कहा कि कैसे हीन भावना से अलग हटकर साथ मिलकर कार्य करने से उत्कृष्ट गुणवत्ता प्राप्त कर सकते हैं जिसका उदाहरण एसआरएम आईएसटी है जिसने उत्कृष्ट गुणवत्ता में राष्ट्रीय मूल्यांकन एवं प्रत्यायन परिषद द्वारा ए-प्लस प्लस ग्रेड प्राप्त किया है। जैसा की विदित हो भारत में नेक ए प्लस

प्लस प्राप्त केवल 9 विश्वविद्यालय हैं जिसमें से एसआरएम उनमें से एक है। एसआरएम को तीसरी बार ए-प्लस प्लस रेटिंग मिली है। तत्पश्चात एसआरएम के पदाधिकारियों डीन डॉ. डी के शर्मा, डीन डॉक्टर आरपी महापात्रा व डीन कैंपस लाइफ डॉक्टर नवीन अहलावत ने शिक्षा को कैसे उत्कृष्ट बनाया जाए, विषय पर अपने अपने विचार व्यक्त किए।

शिक्षण के क्षेत्र में वर्तमान परिस्थितियों पर हुई परिचर्चा

मोडिना पौर ए

मोदीनगर। एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में शिक्षा के क्षेत्र में वर्तमान परिस्थितियों पर चर्चा करने के लिए विभिन्न शिक्षण संस्थान के प्रबंधको व शिक्षाविदों को आमंत्रित कर एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में मोदी नगर एवं आसपास के क्षेत्र के लगभग सभी शिक्षाविद विद्वान उपस्थित हुए। कार्यक्रम की शुरुआत आर्गंतुकों के स्वागत एवं दीप प्रज्वलन के साथ की गई। संस्थान के डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ एस विश्वनाथन ने अपने संदेश में उच्च शिक्षण संस्थानों व विद्यालयों के समन्वय व एकजुट होकर काम करने पर जोर दिया। डीन मैनेजमेंट डॉ एस एम मिश्रा ने अपने संदेश में



कहा कि कैसे हीन भावना से अलग हटकर साथ मिलकर कार्य करने से उत्कृष्ट गुणवत्ता प्राप्त कर सकते हैं जिसका उदाहरण एस आर एम आई एस टी है जिसने उत्कृष्ट गुणवत्ता में राष्ट्रीय मूल्यांकन एवं प्रत्यायन परिषद द्वारा ए प्लस प्लस ग्रेड प्राप्त

किया है। जैसा की विदित हो भारत में नेक ए प्लस प्लस प्राप्त केवल 9 विश्वविद्यालय हैं जिसमें से एस आरएम उनमें से एक है। एसआरएम को तीसरी बार ए प्लस प्लस रेटिंग मिली है। तत्पश्चात एसआरएम के पदाधिकारियों डीन डॉ. डी के शर्मा,

डीन डॉक्टर आरपी महापात्रा व डीन कैंपस लाइफ डॉक्टर नवीन अहलावत ने शिक्षा को कैसे उत्कृष्ट बनाया जाए विषय पर अपने अपने विचार व्यक्त किए। डीन डीन त्वाणी केएम, शिक्षा इंटरनेशनल स्कूल ने उच्चवर्ग शिक्षण और संस्थानों के

परिपूर्ण होने के लिए लक्ष्य को प्राप्त करने की योजनाओं और कार्यों के बारे में बताया जो हमारे छात्रों को आगे बढ़ने और उड़ने के लिए पंख प्रदान करती है।

इस कार्यक्रम में अलग त्वाणी प्रशासनिक अधिकारी छाया पब्लिक स्कूल ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई उन्होंने अपने संदेश में कैसे गुणवत्ता संस्थान अकादमिक उत्कृष्टता प्रदान करते हैं और हमारे देश के भविष्य के स्वर्णों को तैयार करते हैं जयक विषय पर अपने विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम का संयोजन डॉक्टर अशोक मिश्रा ने किया। कार्यक्रम का आयोजन डॉ अजय जीव एवं डॉ रवि सेखर शिबारी ने किया। कार्यक्रम में डॉक्टर शोभा भट्ट, नितीन धामा व चंद्रशेखर त्वाणी उपस्थित रहे।